ProP.: Se H ¢ cont, 3datdto ¢ in )_l?'(oc(M)P)) allora H ¢ in L5 M, Q)
~— e > Q<P

¢ (H-M)= H-M.

Dim.: HM=HM =B <BH-MD=H-M-B" (H-<d,M>D)=
=H.M-H. (3" <p,MP)=H-M-5'<pM>)=H-M. O

D, = (Ly - %—(th).?

Pro)o.-_ 3¢ (D)o, 6 mart. loc. cont. Strewamente positiva Alora
3) (L;t),(ﬁ/o mart. lOC. T.c. Dz = bog()-)t VI?O.
1noltr‘e) (Lt)tso Soddised L;ﬁlo%bo +St b-,: dD, .

Dim.: Jeﬁnianno Ly=lobdy + ) I\ olb,,) marr. 108 usando i Td.a.
T,..=WF{I7(0\b,t54/~‘l’g. Qss.: 70 Pge. =T, F+eo Pegec..

€(l), = «VXTL(L—t -1 5y).

2
JE(L)e=2(L); L. ,
IDs =D, Dy Ids =Dy dL 3 Si finisce per unicies dellsre. O

OSS.; Se V1720 QI’S‘;NPI&‘}C) dllora D>0 P—q.c..

Teo. (Girsanoy): Supponiamo che Q|x_s,°t=€(L)tP,3(; V1, (L)t
mart. loc. cont.. Allora M =M= M-<L,M> manda
P-mar‘r. lac. in Q-mart. ‘oc.. )
Dim.: J(8<D,MP) = 51d<D, M>=81dbdM =dL IM=d<L, M>]
B'<p,M>=< 8" d,My=<L,M>. O
Cor‘.: Se QP e (Bi)y, e P- 73‘; BM (€ (Dy)tyo € cont.)
allora &;=By- g‘ws,: J<p,B3 & Q- 1% BM.
Din.: Sap)oiamo che B % ¢ mart. loc. cont. e <B4 =<B>=0
e B,=0.lewy=8 G-e8M. O
Oss.: Se D=d,B);: e L= Hydes, Helh, (®), allors
féx-"et —St H;,dh. °

0
Problema: di Solito, L & dara (mart. le. cont) e (€(L)¢)sv0 e,
J Fr‘ior‘i) solo ung mart. (oc. Cont. € )ﬁosi‘riva.
gotto ua'i condizioni & marr.?
Oss.: (8(L)t)ty0 & una Supermarz.. In Far"rico(ar‘e) & mart. s=>
<= E [ 8Lt =1V t>0.
Se (BL)e)s, & mare, € ben doe. Qugg =B(L),Ap = Q<P

PPOF.(KSZSmal&i): Se (Li)gs, e mart. |OC. Cont. €
(M(lo: L 1)) 50 ¢ unit. int. dllora B(L) & mart. wnie. int..

Dim.: Si3 ae(0,1) e Scriviamo %(QL)x=£)</'¢(QL;.9&<L>x)=

= .QX:]’[ ((Q-Qz)Lx).QXT(QL(Lt—@x)). Sare D%f,o. Allora
EJ 1,

cof?'friﬂ \E(Q’-):t]z E[ U’Pi’_"l’; ((Q'j:l?“)L*)) (“P OQ:TL( (L4 ’<_%2t) ))JS
SE[h o (st | E[1eW] i BTy

140,

=:>|E[1|p \E(QL)*]\((E[{[P 9_)(11(%;& Lt)l o  on f= 2

(1-02)20.

SE[ N 2¢p(Le/2)] ==,
Ve»o 3850 tc. P(P)<8=>Sg|> E[ﬂrﬁf(é_)] €=

L A
= VY o<a<{ (%(QL)t)t;o e unif. int. =
= & mart.. Poniame "= :

l—))Si o}.evono usdre i 1’.3.8.)

vedi libro 1—q? 2 oT1
1=[E[%(QL)x]\<[E):D<TI(T§Q L)\ E[e0R] =

= ELeW:] 71 = € mart.. s 2
Pen I—’+oo)1S(S¥P[E[.QX1m(Lt/2)]) T !émlNFlE[E(L)t] .

2400
a—=1 = {slimyir e W] <1,
Ex: X Supermart. pos. ¢ EL tl_immX{l 7,|E[X0] =3

= (Kg)tvo wunig. int.. O Lo=0

Teo. (Novikov): Se (Lt)tzo mart, |oc. corM E[%(%(L)N)]Goo
Allora (L) € mirt. e unif int.

Dim.: \/O‘g\iamo (‘QXTL("*/Z))t% Unif. INT..

Vryo 3 £p70 T KIF S L4 2 e R
Ef <>L < e E] 2] pet=
= E[<LD]<too = LEH,.
BBG =E[ s0p 14" ] S oy IE[%(<%>OO):(.
LEH, =Ly = E[L.|%:] = > Jensen

:C>o \<xz)c11('f_£)=wort(a£! Lozl’.’sx]) SE[MT«L( L; )] l’rt].
| basta LE[MTL(_I;;_)] <+ oo, ?cs

E| 2 (Le) | =E] o (Lt ~a<toe +a<lo)] < =
SE[!DT»(L*-za(L)t)lW [E[%(m@h)]m’ >a={/4

12

= E[e ()" E[oq(<12:/2)]" <
SE[‘WCTL(<L>OO/2)_-(1/2 <400 mandiamo K —=+00 €
uSiamo Fatou. O Tob
Es: B8 8M, Hel2,. (B te E[szr(é;j HE dn) J<too =
= €(H-B) ¢ mart. (uni. int.). ’
Es. Hy =1 == €((H-B)#) =‘€(Bt)=£)CrL(Bt“t/2,) non € uni€. (nt..






